



云南登山爱好者走向美好新生活。

潘思雨摄

## 云南 200余人攀登海拔2817米高峰

许珂 陈佳俊

新年第一天,“中国体育彩票”2023年全国新年登高健身大会云南主会场暨第十五届昆明十峰登山启动大会在富民县金铜盆山举办。在中国体育彩票的支持下,来自各界的登山爱好者和体彩购彩者在欢快的气氛中,登上了海拔2817米的金铜盆山顶,为新的一年带来了新气象并送上美好祝愿。

上午9点,参与者齐聚富民县南西桥健身广场举行了开幕式,云南省体育局副局长张晓景宣布活动启动。

随着一声号令,200多名户外爱好者迈步攀登,兴奋地冲出起跑线,伴随着新年第一缕阳光,呼吸着山林间新鲜的空气,在2023年新年的第一天,怀揣美好期许登高迎新。

据了解,此次登高活动的单程徒步距离为8公里。虽然距离不长,但海拔一直在升高,200多人坚持完成了8公里的山路爬升,在金铜盆山顶峰获得由昆明登山探险协会特别印制的登山证书。同时,主办方携手两步路手机客户端发挥“互联网+”优势开展丰富多彩的线上线下活动。除元旦节当天参加活动外,登山爱好者也可以下载金铜盆山的登山路书自行攀登。

参与者纷纷表示,新的一年将以元旦登高为起点,在锻炼身体体的同时,培养自己不畏艰苦、勇攀高峰的精神。

“受疫情影响,我已经很久没有登山了,今天能成功登上山顶,我感到非常激动。”曾多次登顶过金铜盆山的户外爱好者、西山区一中物理教师李秀莲表示,作为昆明十峰之一的富民金铜盆山,由于便利的交通、美丽的风光成为她很喜欢的一座山峰。“生活就像登山一样,需要一步一步往上爬,相信在新的一年里,我们一定能通过自己的奋斗创造属于自己的奇迹。”

第十五届昆明十峰登山启动大会也在当天同时举行。下午4点,主办方在南西桥会堂举行了第十三届昆明十峰荣誉证书颁证大会。十峰颁证大会是为完成昆明十峰登顶的登山爱好者颁发十峰荣誉证书而举办的活动,自2009年至今已有十万余人参加昆明十峰的攀登,900余人在昆明登山探险协会申领到十峰荣誉证书,今年共有113人获得十峰荣誉证书。

在本次活动主会场,除了对2023年1月1日起正式施行的新修订《体育法》进行宣传外,云南省体彩中心还专门设置了体彩宣传展位,对体彩玩法和公益属性展开宣讲,同时,现场即开型体育彩票的销售也为群众增添了新年的乐趣。

### 体彩新年登高健身大会在各地联动举行

# 让体育更多融入百姓生活

本报记者 王世让

2023年1月1日,以“迎新登高促健康,踔厉奋发向未来”为主题的2023年全国新年登高健身大会活动在全国各地开启。长城内外、大江南北的群众走出家门,在公园、景区、健身步道等地方,进行登山、徒步、户外运动等健身活动,表达登高望远、祝福新年、追求健康的美好愿望,展现奋发向上的精神风貌。

今年江西新年登高活动的主会场设在宜春市明月山景区,来自宜春市直教系统的干部职工代表以及体育健身爱好者约600人走出家门,积极参与现场的登山、徒步、户外运动等健身活动,表达登高望远、祝福新年、追求健康的美好愿望。江西省体育局副局长金紫薇宣布活动启动。

“我的新年愿望是健康平安,这次来参加新年登高。我的梦想就要成真了!”宜春市教体局工作人员易卫高兴地说。

“我参加了开场的舞蹈表演,感受到了大家迫切登高的热情。”宜春三中体育教师吕可分享了她的感想,“我觉得参加这次活动让我受益匪浅,既锻炼了身体,还磨炼了意志。”

在活动现场,“中国体育彩票”的标识随处可见。不仅是

## 江西 600人共度难忘“体彩时光”

高高的背景板、注水道旗、留言板、合影框等,体彩为每位参与活动的人员提供的大红色号坎、围巾、帽子等装备上,也都有醒目的体彩标识。

值得一提的是,现场开展的体彩品牌推广活动展区前,热闹的体彩新春市集、各种“年味儿”十足的创意打卡互动以及精美的兔年即开票等,吸引了很多现场群众的关注和参与,让大家在共享登高乐趣的同时,感受到了浓浓的新年“氛围感”。起点前,半程处,终点前,大家尽情欢乐,和乐小星以及体彩共度了一次难忘的“体彩时光”。

“公益体彩,乐善人生”,中国体育彩票以迎日出和登高健身的方式,陪伴万千群众挥别2022,迎接2023,在表达对新年祈愿的同时,也积极传递着公益理念。

据悉,江西体育彩票销售近年来持续稳步增长,仅“十三五”期间就累计筹集体彩公益金66.36亿元。体彩公益金助力江西全省群众体育、竞技体育协调发展,全民健康素质得到极大提升,为推进体育强国和健康中国建设做出重要贡献。在体彩公益金的支持下,人民群众参加体育运动、健身活动热情高涨,展现出健康阳光、昂扬向上的时代风貌。

## 新年看日出 迎好运

关言

“日出”象征着朝气,带给人力量,也象征着新的希望。1月1日早上6点30分,“日出迎好运、登高祈新福”直播吸引了全国众多网友观看。

中国体育彩票邀请了体操世界冠军陈一冰陪伴大家一起迎接2023年第一缕阳光,并送出诚意满满的好运祝福。网友们在等待日出时,也通

过弹幕表达了对新一年的期许。精心准备的抽奖环节将直播推向了高潮,大家在迎接日出的同时,收获了来自体彩的开年第一份好礼。

直播中,主持人向网友们展示了体彩最新的新春主题即开票。精美的票面、美好的寓意,恰好与兔年新年迎好运的期许不谋而合,把春节喜庆欢乐的氛围拉满,在1月18日前购买以上新春主题即开票还有惊喜活动,为新年焕新添彩。

## 宁夏 体彩互动活动乐趣多



宁夏体彩供图

“明明颜值在线,偏偏又‘财’华横溢”“春风得意好年头,每天都有好‘彩’头”“2023前程远大,心之所愿皆可到达”“新年干啥啥都行,幸运爆表第一名”,登高过程中,大家相互鼓励,用俏皮的吉祥话道出对新年的期许。

元旦当天的滚钟口风景区,登高望远只是众多迎新活动之一。在终点区,宁夏体彩中心带来了丰富多彩的互动活动,与群众一起共迎新年。

宁夏体彩中心在现场开展的“全民健身、体彩同行”和“体彩新春季 瑞兔呈祥送好礼”主题地推活动也受到现场朋友的热捧。宁夏体彩中心将体彩品牌宣传与节日氛围巧妙结合,设置了“新春趣时光”“新春能量站”“新春好运市集”等活动版块,结合展品与展板向市民宣传体彩游戏玩法、责任理念以及体彩公益金用途等。

“新春好运市集”是人气最旺的展区,“乐透迎好运、幸福过大年”“新年顶呱刮、生活美滋滋”“踢出风采体验竞技、开启2023美好心意”以及“射出新年好彩头、7星添彩闹新春”等互动游戏区引来了不少群众排队参与,大家通过体验,感知体彩乐活、进取的品牌价值,了解体彩游戏赢取精美小礼品。现场群众在快乐和愉悦中感受的体育彩票公益魅力。

“新春好彩站”板块的体彩顶呱刮即开票也格外吸睛,已经启动的“体彩新春季”系列活动让不少群众收获了新年第一礼,“抽奖赢手机、热热闹闹过大年”“抽奖赢平板、红红火火过大年”“中1000送1000、中30送30,欢欢喜喜过大年”“指尖上的世界杯、欢声笑语过大年”等促销活动吸引不少百姓现场开“刮”,体验即开、即兑、即奖的惊喜与乐趣。



体彩吉祥物受追捧。

江西体彩供图

### 开奖公告

■超级大乐透第23001期

本期销售:244595607元

开奖号码:

18 19 24 27 34+11 12

■排列3第23002期

本期销售:46331136元

开奖号码:0 7 0

■排列5第23002期

本期销售:16802892元

开奖号码:0 7 0 7 7

1月2日

公益体彩 官方微信



广告

公益体彩 官方微信



广告

### 荆楚彩风

## 2022“湖北棋王”诞生

胡晨阳 邹丽

中国体育彩票“好运弈棋来”民间棋王争霸赛湖北赛区总决赛,近日在湖北宜昌车溪风景区落幕。经过6轮积分制的比拼,“湖北棋王”被咸宁选手徐飞摘取,武汉选手王夫令、荆门选手简春华分别获得亚军、季军。

此次参加决赛的选手,都是经过湖北省上百场棋王争霸赛海选和复赛后,脱颖而出的各地市冠军选手。一轮又一轮的比拼,吸引不少游客驻足观看。在选手休息间隙,不少游客与三五好友临时切磋一场象棋游戏,感受中国象棋文化。

来自咸宁的徐飞不是第一次夺得棋王争霸赛的桂冠,他曾在2020年夺得过“湖北棋王”称号,这次他凭借高超的棋艺和多年的比赛经验再

次夺冠。

比赛间隙,湖北体彩为参观景区的游客们设置了“竞猜棋王”的特别环节,游客只需要在现场预测谁是本届“湖北棋王”,将选手编号填写在抽奖券中,待比赛全部完成后,便可进行幸运抽奖。游客选中的选手只要成为冠军季军就有资格进入抽奖环节,获得惊喜好礼。

赛后,选手彭当益感慨道:“这次比赛让人印象深刻!家乡同伴徐飞夺冠,值得庆贺。我虽未获奖,但获得了一次难得的学习交流机会,见识了各地棋王的风采,为大家的精深棋艺所折服。赛区设在美丽的车溪风景区,奇山秀水,富有特色的民族建筑、看不厌的民族歌舞,给我和每一位选手都留下了难忘的记忆!其实,每一次活动的成功举办,背后都有许多人在默默付出,在此,向所有工作人员表示感谢!”